

с 1 ноября 2021 года МЧС запускает новую информационную кампанию «Безопасная старость».

Нельзя забывать о людях «золотого возраста» – для них осенне-зимний период может таить в себе массу опасностей. И касается это не только рисков вне дома – зачастую трагедия случается в «родных стенах». Главная же забота по приведению жилья в пожаробезопасное состояние лежит, конечно же, именно на плечах взрослых детей пенсионера. Если родственникам нет возможности часто посещать пожилых родителей, то возможно оформление помощи социального работника.

В рамках компании отделение социальной помощи на дому учреждения «Речицкий территориальный центр социального обслуживания населения» совместно с сотрудниками МЧС устанавливают автономные пожарные извещатели в квартирах одиноких граждан и инвалидов, распространяют памятки по пожарной безопасности.

Не оставайтесь в стороне и вы: присоединяйтесь к кампании и обеспечьте безопасную и счастливую старость своим близким.

